



Bengali

শেখার ধারাবাহিকতা (দূরবর্তী শিক্ষা)কোভিড -19-র কারণে তারা যদি স্কুলে যেতে না পারে তবে কীভাবে আপনার শিশু তাদের শেখার অ্যাক্সেস করতে পারে।লক্ষ্য: কোভিড -19 বিধিনিষেধের কারণে যদি কোনও শিশু / শিশুরা স্কুলে যেতে না পারে তবে তাদের অবশ্যই একটি ভাল মানের শিক্ষার অ্যাক্সেস থাকতে হবে।

Level 1	Continuity of Learning
কোভিড -19 বিধিনিষেধের কারণে পৃথক (ভাইবোন) স্কুলে যেতে পারছে না (উদাঃ ভ্রমণের পরে বিচ্ছিন্ন / নিশ্চিত কোভিড -19 কেস / পরীক্ষার ফলাফলের অপেক্ষায়)	।আপনাকে একটি নির্দিষ্ট স্তরের 1 সুই লিঙ্ক ইমেল করা হবে যাতে আপনার বাড়িতে থাকা দূরবর্তী শিক্ষা সম্পূর্ণ করার জন্য প্রয়োজনীয় তথ্য থাকবে।আমরা প্রতিটি শিশুকে ইংরেজি, গণিত এবং ফাউন্ডেশন সাবজেক্টগুলিতে পড়াশোনা চালিয়ে যেতে সক্ষম করতে গুগল একাডেমি থেকে সংস্থানগুলি ব্যবহার করেছি। সময়সূচীর স্বাধীন শিক্ষার দিকটি নীচের প্ল্যাটফর্মগুলি ব্যবহার করবে:• ম্যাথলেটিক্সের কাজগুলি শিক্ষকের দ্বারা নির্ধারিত• বানান জোনের কাজগুলি • টিটি রকস্টার্সWrite পড়া ইনক পড়ানাস্টসথিওরি পড়ুনসন্তানের পিতা-মাতার এবং পরিচর্যাকারীর সাথে যোগাযোগ (ইমেল বা ফোন কলের মাধ্যমে) শেখার যাত্রার রূপরেখা দেবে।
Level 2	Continuity of Learning
কোভিড -19 বিধিনিষেধের কারণে একটি	বুদ্বুদ বা বৃহত্তর দল স্কুলে যেতে পারছে না।আপনাকে একটি নির্দিষ্ট স্তরের 2 সুই লিংক ইমেল করা হবে যাতে আপনার বাড়িতে থাকা দূরবর্তী শিক্ষা সম্পূর্ণ করার জন্য প্রয়োজনীয় তথ্য থাকবে। বাচ্চাদের মাইক্রোসফ্ট টিম এবং সোয়াই উপকরণ ব্যবহার করে শিক্ষিত করা হবে। এটি একটি মিশ্রিত শেখার পদ্ধতি হবে যার মধ্যে লাইভ শেখা, রেকর্ডকৃত পড়াশোনা এবং স্বতন্ত্র অধ্যয়ন অন্তর্ভুক্ত থাকে। এটি সমস্ত মাইক্রোসফ্ট টিম এবং / অথবা ইমেলের মাধ্যমে সাইন-পোস্ট করা হবে।
Level 3	Continuity of Learning
কোভিড -19 বিধিনিষেধের কারণে পুরো স্কুল / মূল পর্যায়ে স্কুলে যেতে পারছেন না। আপনাকে নির্দিষ্ট স্তরের 3 সুই লিঙ্ক ইমেল করা হবে যাতে নিম্নলিখিতগুলির উপর তথ্য থাকবে:	শিশুদের মাইক্রোসফ্ট টিম এবং সুই সুই ব্যবহার করে শিক্ষিত করা। এটি একটি মিশ্রিত শেখার পদ্ধতি হবে যার মধ্যে লাইভ শেখা, রেকর্ডকৃত পড়াশোনা এবং স্বতন্ত্র অধ্যয়ন অন্তর্ভুক্ত থাকে। এটি সমস্ত মাইক্রোসফ্ট টিম এবং / অথবা ইমেলের মাধ্যমে সাইন-পোস্ট করা হবে।

স্তর 1Prior কাজটি বাচ্চাদের পুনর্বিবেচনা এবং পূর্বের শিক্ষাকে একীকরণের সুযোগ দেওয়ার জন্য তৈরি করা হয়েছে।14 14 দিনের মধ্যে আপনার সময়টি সংগঠিত করতে আপনাকে সাহায্য করার জন্য একটি সময়সূচী রয়েছে (সাপ্তাহিক ছুটির জন্য অ্যাকাউন্টে 10 দিনের শেখার ব্যবস্থা করা হবে)। স্তর 2 এবং স্তর 3:Two প্রথম দু'দিন ধরে, শিশুরা একটি সোয়াই পাবে যা বছরের শুরু থেকে পুনর্বিবেচনা শেখার উপর মনোনিবেশ করবে। আমরা জানি যে আমাদের জ্ঞান আটকে আছে তা নিশ্চিত করার জন্য, আমরা আগে যা শিখেছি তা পুনর্বিবেচনা করা দরকার এবং তাই এই দক্ষতাটি অনুশীলনের জন্য এটি আপনার জন্য একটি দুর্দান্ত সুযোগ।The তৃতীয় দিন, আপনার মিশ্রণ শিখার সময়সূচী শুরু হবে। চারটি বিভিন্ন ধরণের রঙ-কোডেড সেশন থাকবে: ও গ্রীন: লাইভ লার্নিং - স্কুল থেকে একজন শিক্ষক (সাধারণত আপনার নিজস্ব শিক্ষক) আপনাকে অনলাইনে পড়ানোর জন্য প্রস্তুত থাকবেন - নিশ্চিত করুন যে আপনি ঠিক সময়ে লিঙ্কটি ক্লিক করেছেন!o ব্লু: রেকর্ড করা শেখা - এই সেশনগুলি ভিডিও এবং অন্যান্য মিডিয়া ব্যবহার করে সুইডের মাধ্যমে শেখানো হবে। ওরেঞ্জ: স্বতন্ত্র অধ্যয়ন - এখানে আপনি স্বাধীনভাবে শেখার অ্যাক্সেসের জন্য আপনার

অনলাইন প্ল্যাটফর্মগুলি ব্যবহার করবেন।<sup>০</sup> ইয়েলো: অ্যাসেমব্লিগুলি - আপনি বাড়ি থেকে আমাদের সাপ্তাহিক সম্মেলনে অংশ নিতে সক্ষম হবেন। আপনি যে সোয়ে পেয়েছেন তাতে বিভিন্ন পাঠের লিঙ্ক থাকবে। শিক্ষকরা যাঁরা দেখছেন তাদের নোট নেবেলাইভ লার্নিং সেশন এবং প্রি-রেকর্ড সেশনগুলিতে 'অংশগ্রহণকারীরা' আপনাকে আপনার কাজ শেষ করেছে তা দেখানোর জন্য পূরণ করার জন্য একটি ফোরাম অন্তর্ভুক্ত করবে। শিক্ষকরা অনলাইন পোর্টালে তাদের শিক্ষক লগইনের মাধ্যমে স্বাধীন অধ্যয়ন পর্যবেক্ষণ করতে সক্ষম হবেন। যদি শিশুদের দ্বারা শিখন অ্যাক্সেস করা হচ্ছে এমন কোনও প্রমাণ না পাওয়া যায় তবে উপস্থিতি দল স্কুল নীতি অনুসারে এটি অনুসরণ করবে।<sup>০</sup> প্রতিদিন আপনার ন্যূনতম হিসাবে লাইভ ইংলিশ, ম্যাথ এবং আরও বৃহত্তর পাঠ্যক্রমের পাঠ থাকবে। আপনি বিদ্যালয়ে নন এমন সময়কাল অনুসরণ করার জন্য একটি পূর্ণ সময়সূচি পাঠানো হবে। সংস্থানসমূহ: Level বাচ্চারা তাদের এআর বইটি নিয়ে যাবে, স্তর 2 বা স্তর 3 প্রয়োগ হলে বইগুলি গুণবে। শিশুরা দ্য অক্সফোর্ড আউলের মাধ্যমে অনলাইনে পঠন করতে পারে